



Шенталинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по факту оказания вооруженного сопротивления сотрудникам правоохранитель...

Шенталинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по факту оказания вооруженного сопротивления сотрудникам правоохранительных органов

Установлено, что 23 декабря 2009 года, гражданин России, находящийся в розыске за совершение убийства на территории республики Татарстан, при его задержании в селе Тимяшево Шенталинского района Самарской области, оказал вооруженное сопротивление сотрудникам милиции республики Татарстан, производящим его задержание.

В результате происшествия, четверо сотрудников милиции получили телесные повреждения, один из сотрудников погиб.

23 декабря 2009 года, Шенталинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ст.222 УК РФ (незаконное приобретение и ношение огнестрельного оружия), ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов).

На месте происшествия работает следственно – оперативная группа, расследование уголовного дела находится на контроле в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области.

23 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/738545>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области
